
Limingan Nuorisovaltuuston järjestäytymiskokous 27.1.2024 Hannuksen Piilopirtti  
  

1. Kokouksen avaus 10:12 
2. Läsnäolijat: Antton Tuunanen, Arttu Pellikka, Henrik Höyhtyä, Kurikka Elias, Touko Pieviläinen, Hugo 
Männynsalo, Eemi Sirniö, Hannes Hintikka, Nelli Kivijuuri 
 
3. Päätösvaltaisuus 

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen 
 
4. Puheenjohtajan valinta: 

Eholle asettui kaksi ehdokasta Touko Pieviläinen ja Hannes Hintikka 
Puheenjohtajaksi valittiin Touko Pieviläinen ääniä 5 kpl. Varapuheenjohtajaksi valittiin Hannes Hintikka 4 
ääntä. 

  
5. Sihteerin valinta  

Sihteeriksi ehdolla Elias Kurikka ja Eemi Sirniö.  
Äänestyksen tuloksena sihteeriksi valittiin Eemi Sirniö seitsemällä äänellä, Elias Kurikka sai äänestyksessä 
kaksi ääntä. 
 
       6. Säännöstö  
               Nuorisovaltuusto kävi läpi säännöstön ja teki muutamia muutoksia ja päivityksiä.   
 Kokouksessa päätettiin, yksimielisellä päätöksellä, että Limingan lukion opiskeliakunnan hallituksesta 
otetaan yksi kiintiöpaikka. Nuorisovaltuusto hyväksyi säännöstön vuodelle 2024. 
         7. Luottamustehtävät  

• Edustaja sivistys- ja hyvinvointilautakuntaan  
Hakijoita paikkaan oli kaksi. Hakijat päättivät, että Hannes Hintikka on lautakunnan edustaja ja Arttu 
Pellikka varaedustaja 

• Pohjois-Pohjanmaan nuorisovaltuustoon edustaja ja varaedustaja  
Paikkaan oli kolme hakijaa, he olivat Hugo Männynsalo, Arttu Pellikka ja Nelli Kivijuuri. Äänestemällä 
päätettiin, että Edustajaksi valittiin Nelli Kivijuuri ja varaedustajaksi Hugo Männynsalo. 

• Some-vastaavat  
Some-vastaaviksi valittiin kolme edustajaa, edustajiksi pääsivät Hugo Männynsalo, Antton Tuunanen, Elias 
Kurikka. 

• Rahastonhoitaja  
Rahaston hoitajaksi valittiin Antton Tuunanen. 

• Liikenneturvallisuustyöryhmään  
Päätettiin, että Elias Kurikka on liikenneturvallisuustyöryhmän edustaja ja Nelli Kivijuuri on vara edustaja. 

• Lapsiystävällisen kunta -työryhmään kolme nimeä 

Yksimielisellä päätöksellä valittiin lapsiystävällisen kunnan jäseneksi Henrik Höyhtyä, Arttu Pellikka ja 
Antton Tuunanen. 

• Terveyden ja hyvinvoinnin edistäminen 

Kokouksiin osallistuu Limingan nuorisovaltuuston puheenjohtaja Touko Pieviläinen. 
• Monialaisen opiskeluhuollon ohjausryhmä 

Kokouksessa valittiin edustajaksi Eemi Sirniö. 
 

           8. Toiminnan suunnittelu   
Nuvalaiset miettivät pienissä ryhmissä Nuvan rahan ja somen käyttöä, sekä tapahtumien järjestämistä. 
 
 
           9. Seuraava kokous  

Nuvan seuraava kokous pidetään tiistaina 20.2 Limingassa. 



 
10. Kokouksen päättäminen  
 

Kokous päätettiin klo 13.15 
           
 


